



周思嫻

前言：D & J 影視工作室，是青少年藝術潛能的開發者，是培養藝術家的搖籃，今年我們舉辦第三屆【周康年師生畫展】，就是為了促進社區多元文化發展，製造文化藝術氛圍，也給學生們提供展示各自才華的平臺。

學生的畫作，展現出學生們不尋常的天賦，讓我們感受到那幼小的心靈中美的衝擊，美的力量。世界將會因為這樣優秀的一代人而變得更絢爛、更美好、更溫暖。將因為這些孩子的成長而充滿和平與愛。

我叫周思嫻，出生在一个傳統的華裔家庭。從小，長輩就一直希望我在學院派理科方面，例如物理和化學這些專業學科有所專精。所以我一直在學業上努力磨礪我的專業技能。除此以外，我母親還給我報了聲樂課、鋼琴課、舞蹈課以及繪畫課。起初，我很排斥。因為在我看來，這些無意義的事，是在浪費我寶貴的時間。然而，慢慢地我發現專業領域以外的天賦也一樣重要。音樂和藝術方面的熏陶，是書本無法教我們的，但却能幫助培養和建立一個人的個性。

當我開始繪畫課時，我從簡單的素描，到今天可以熟練地使用水彩。在過去的幾年裡，我從繪畫中得到很多平靜和安慰，我很感激也很珍惜。當我在畫畫時，每一刻專注于我面前的畫作時，我會盡量忘記那些專業學科帶給我的，積壓在心頭的重担和壓力。

繪畫不僅僅是我“逃避問題”的途徑，也是激發我想象力的方法。我曾經很缺乏想象力和創造力，有些對別的孩子說起來容易的事，對我卻很難。我也曾經是很固執的完美主義，執拗于某個想法或做法，却没有留下靈活回旋的餘地。從學畫時起，我學習依靠我的創造力，漸漸變成了想像力，這不僅幫助我在繪畫方面，也幫助我在專業的學科上。我發現自己更容易打開思維，可以解決更多難題。我的創意點子也解決了很多日常基本問題。我發現，完美的安排和原始的計劃不能帶來完美，反而似乎棘手的、或者最不完美的事情，却可以取得完美的結局。

今天，我是高中的新生。我仍然專注于我的專業學科，但同時其他的才能也很重要。我目前仍然花時間在我的繪畫和音樂課，因為我非常享受那些時光。我希望高中畢業後，能進入UCLA進修化學專業，我也希望考取醫學院，去完成我的夢想，成為一名心臟科醫生。我漸漸發現，任何事情都是一種藝術的表現形式。年輕的時候，藝術教會我如何看清事物的錯綜複雜和變化無窮，為此我將永遠感激。

